

Petr Michalů: Německé tanky Leopardy 2 brzy dorazí do Moskvy

 infokurýr.cz/n/2023/06/19/petr-michalu-nemecke-tanky-leopardy-2-brzy-dorazi-do-moskvy

kurýr

19. června 2023

Tak se Němci přece jen dočkali. **Německé tanky Leopardy 2 jsou na cestě do Moskvy a brzy dojedou až do samotné Moskvy.** Už je to jisté. Dokonce dorazí do Moskvy úplně neporušené, neponičené a snad i pěkně naleštěné – *prostě jako z výroby*. Je to ale pro samotné Němce sotva dobrá zpráva!

Ty tanky tam totiž dorazí jako KOŘIST RUSŮ, kořist ruské armády a pod nejpřísnější kontrolou a ochranou ruské armády, aby se „*chudákům*“ tankům cestou nic zlého nestalo. V Moskvě se jich ujmou ruští vojenští odborníci, specialisté, aby odhalili a velice podrobně prostudovali všechny ty tajnosti a detaily německých nejlepších tanků a naučí se tak na nich, jak je co nejlépe a nejefektivněji likvidovat v bojích, aby ještě lépe hořely, nebo po zásahu municí se co nejvíce roztříštily, rozprskly na ocelové kusy a kousíčky, nebo byly vyřazeny z provozu ruským „oslepením“ a staly se z nich jen neškodné dětské hračky.

**Německé tanky Leopardy 2
brzy dorazí do Moskvy.**



ALE JAKO KOŘIST RUSŮ.

Pak Rusové určitě tyto nejlepší německé tanky vystaví na nějakém pikantním místě někde v Moskvě na „odiv“ ruské a světové veřejnosti, aby celý svět poznal, jak dopadla nejdokonalejší a nejděsivější vojenská technika západní (německé) provenience. Němci jsou z toho v šoku.

Ostatně v šoku jsou i Američané. A Angličané také! Na pozadí onoho *Rusy „vzetí do zajetí“* (zmocnění se) německých tanků Leopardů jak Washington, tak Londýn nyní diskrétně mlčí o svých dřívějších velkohubých a vychloubačných slibech, v nichž oznamovaly své plány předat kyjevskému fašistickému režimu své moderní tanky **Abrams** a **Challenger 2**. Ukrofašisté možná nyní „utřou“, neboť Američané a Angličané si jistě nepřejí a nebudou přát takovou „potupu“ pro své nejlepší tanky a prozrazení jejich nejtajnějších tajemství.

Mgr. Petr Michalů

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST
www.stranapro.cz

